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Cruising is like changing skin: your body seeks new, more relaxed positions; your feet
regain their freedom; your hands seek a new grip; even your vocabulary changes, as you
revert to the path of the sun and the position of the stars as your points of reference.
The eyes have no boundaries; you look at the world through the transparency of the waves,
and time becomes pure, exclusively yours, making you rediscover the sweetness of living.
Immersed in the most authentic Italian style and craftsmanship, assisted by
top-performing technology for extraordinary nautical prowess and comfort, these
authentic jewels are a veritable haven offshore, guiding us to a new emotional

geography, where the sea meets the sky.

Beiitn B Mope — 3TO Kak cbpocuTb CTapyto
KOXKY: TEAO HaXOAMT COBCEM APYIE MOAOXKEHNA,
HOMM 0CBOOOXKAAIOTCA, PYKU WLLYT HOBbIE TOYKM
OrMopbI; AaXKe CAOBapPHbIN 3anac — v TOT APYrow,
a OCHOBHbIMU OPUEHTUPAaMU OMATb CTAHOBATCA
XOA COAHLA M PacroAoxKeHne 38e34. A B3rassa
boAblUE HE CyLecTByeT rpaHuL, Mbl HabAoAaEM
3a MUPOM 4Yepes MpPo3pPayHOCTb BOAH;, BPEMA
CTaHOBUTCA YUCTLIM U MPUHAANEXKUT TOABKO HaM,
a Mbl BHOBb yYMMCA HaCA@XKAATbCA MU3HbIO.
HacTtoauwmv UTaAbaSHCKUUI CTHUAb M BbiCLIEE
KauyecTBO M3AEAUI, TEXHOAOTMM, 0ObecrnedmBatoLme
HauAydlwmne HaBuUrayWoHHble KadyecTBa W
KOMPOPT BbiLLie BCAKUX OXKUAAHWUI — HAaCTOALME
b6pPUAANAHTBI, 0a31Cbl B OTKPLITOM MOPE, KOTOPbIE
MO3BOAAT BaM CKOAb3UTb 10 MPOCTOPaM YyBCTB U
CTPEMUTLCA TYAQ, FAE CAMBAIOTCA MOpe 1 Hebo.

Navegar es como cambiar de piel: el cuerpo
encuentra posiciones diferentes, mds relajadas, los
pies recobran su libertad, las manos buscan nuevos
agarraderos, hasta el vocabulario es diferente y
los puntos de referencia vuelven a ser el camino
del sol y la posicién de las estrellas. La mirada no
tiene mas confines, se observa el mundo a través
de la transparencia de las olas y el tempo se vuelve
puro, solo para nosotros, que logramos recobrar la
suavidad de la vida.

Rodeados por el més auténtico estilo italiano y la
preciada calidad de la confeccién que lo distingue,
asistidos por una tecnologia que ofrece las mejores
prestaciones nduticas y un confort fuera de lo comun,
joyas auténticas, oasis en mar abierto, para deslizarse
a otra geografia emotiva e ir alld donde se juntan el
cielo y el mar.




VERVE

COLLECTION

The tastes, culture, background and desires of each individual Owner provide the raw
materials from which new creations are forged, intersecting new ways to experience
the sea and offering a new perspective on the specific needs of niche and special
markets. This attitude is what drives the Verve Collection. This attitude is what drives
Azimut Yachts.

BKycC, KyAbTypa, TPaAMLMK 1 XKEAGHUA KaKAOro cysoBaasenbua  Gusto, cultura, tradiciones
COCTaBAAIOT TOT MaTepuan, M3 KOTOporo cosaatotca Hosble y deseos de cada Armador

TBOPEHUA, CNOCO6HbIE YAOBUTL HOBbIE TEHAEHUMM MOPCKUX  constituyen la materia prima para
nyTeLwecTBnii, MHTEPNPETUPOBaTL 0Cobble NoTpebHocTu saHHoro  forjar nuevas creaciones que
CEeKTOPAa UAM KOHKPETHOro PbhiHKa. DTo noaxoa, M3 KoToporo  pueden abarcar nuevos modos
POXKAAIOTCA CrieumanbHblie cepum. 1o noaxoa Azimut Yachts. de vivir el mar y de interpretar
las exigencias especificas de
un sector o de un mercado
particular. Es la postura de la
cual nacen la Verve Collection.

DISCOVER THE VERVE COLLECTION Es la postura de Azimut Yachts.
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VERVE 40:;
IHE NEW ITTALIAN

WEEKEN

DER.

Being free to experience the sea the way you want, organising quick one-day excursions,
and even deciding at the last moment to indulge in cocktails at sundown and stay out
for the night. The first sporty and elegant outboard weekender, Verve 40 is more
sophisticated than a walkaround, more stylish than a center console and more spacious,
safe and sturdy than a day cruiser. Enjoy Verve.

CBoboaa MOPCKOro nyTelwecrsBus, KOPOTKMe
OAHOAHEBHbIE 3KCKYpPCUU WUAW MNPOCTOe
HacAaXKAeHWe KOKTeWAeM Ha 3akaTe COAHLa
Y HOYHOM CTOAHKOW Ha AKOpe, PeLeHHOM B
MOCAGAHMNI MOMEHT.

MepBas npocTas crniopTUBHAA U dAEraHTHas axTa
outboard weekender, Verve 40, 6oaee nsbickaHHbiIL,
yem Walkaround, 6oree cTuabHbIN, 4yem center
console n 6oree NpPoCTOPHbIK, 6e3onacHbiv u
yCTOVYMBBIN, YeM day cruiser.

Hacnraxxaavitecb Verve.

Estés libre para experimentar el mar como te
apetece, para organizar répidas excursiones de
un dia e incluso para decidir concederte al dltimo
momento un cdctel a la puesta de sol o quedarte
fuera toda la noche.

Primer “weekender” fueraborda deportivo y
elegante, Verve 40 es mas sofisticado que un
“walkaround”, méas elegante que un “center
console” y més espacioso, seguro y robusto que
un “day cruiser”.

Diviértete con Verve.
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lrowaaKka And 3arapa Ha HOCYy rapaHTMpyeT OTAbIX C
npeKpacHbIM BUAOM: Yepe3 HECKOAbKO MUHYT Balue
BHMMaHune byseT MpuBAEYEHO TOAbKO K beperosoii

AUHNUW U TOPU3OHTY.

La zona para tomar el sol en la proa ofrece relax con
una vista perfecta: a los pocos instantes, tu atencién se
centrard en la costa y en el horizonte.

The sun pad in the bow offers relaxation with a perfect view:
after a few moments all your attention will be focused
on the coastline and the horizon.



VERVE 40

Space for relaxing; space for indulging your
passions; space for spending time with friends.
Every space on Verve 40 is amplified by ergonomic
and functional research to deliver absolute

livability and comfort.

Mecto AAA oTAbixa u
yBAeyeHuy. MecTo, rae Bbi
CMOXKeTe MPOBOANTL BPEMA C
APY3bAMMU.

Bce nomeweHuna Verve 40
yBeAnyeHb 6Aaaropaps
TOYHbIM 3PrOHOMUYECKUM U
GYHKLUMOHAABHBIM pacyeTaM,
MO3BOAAKOLLMM 06eCcneynTb Ha
60pTy abCOAIOTHBIN KOMPOPT
n yaobcTBo.

Espacio para el relax, espa-
cio para las propias pasiones.
Espacio para pasar el tiempo
con los amigos.

Cada espacio del Verve 40 se
ha amplificado gracias a meti-
culosos estudios de ergonomia
y funcién que proporcionan
un absoluto confort a bordo y
vivibilidad.

20
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The cockpit in the Verve 40 draws on simple

but ingenious solutions to represent the epitome of comfort.

The dining table can be raised and lowered electrically,
forming one big sun lounging area when desired.

22

Koknut Verve 40 - aTo cuHoHMM Kom$popTa, brarosapsa

MPOCTbIM, HO F@HUAAbHbBIM PELUEHUAM.
ObeaeHHbIN cToOA 0bopyAOBaH 3AEKTPUYECKUM
noAbEMOM U CrYCKOM, MpeBpalyaacb B MPOCTOPHYIO
NAOLaAKY AAA 3arapa.
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La cabina de Verve 40 es el compendio del confort
gracias a soluciones sencillas pero geniales.
La mesa para comer se sube y baja eléctricamente,
transforméndose en una amplia zona para tomar
el sol.



The perfect balance between quality, safety and cutting-edge
performance, experiencing the thrill of cruising, seeing and feeling,
and indulging in the sweet floating of the waves.

BbixoanTb B MOpe npu uaearbHOM baraHce
kKayecTBa, 6€30MaCHOCTU U NEepPeAOBbIX
paboynx Ka4yecTB, olyljaTb IMOLMMU,
KOTopble AapuT MOpe, YyYUTbCA BUAETL
VW YyBCTBOBAaTb, BbipaxkaTb XEAaHUA u
OTAABaTbCA HEXKHbIM MOKaYMBaHUAM BOAH.

Navegar con un equilibrio perfecto de calidad,
seguridad y prestaciones a la vanguardia,
viviendo la emocién del mar, aprendiendo a
ver y sentir, expresar deseos y abandonarse a
la suave fluctuacién de las olas.
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The sea, the sun and the sky outside.
Privacy and livability inside.

A separate sleeping area with attached
head and every comfort, a handy dinette
that can be transformed into
an extra bed, and a fully-appointed galley.
Welcoming settings, flooded with light,
transform life on board into something
unique, even on weekend cruises.

Bokpyr Toabko MOpe, COAHLe n Hebo. BHyTpu yoT 1
KOM®OpT.

KompoprabeabHas n yesnHeHHas 30Ha cHa C
npuMbiKaroLLe BaHHOM, YAOOHbIN 0b6eAeHHbIVN YrOAOK,
KOTOPbIN rpespalyaeTca B AOMNOAHUTEAbHYIO KPOBaTb,
MOAHOCTbIO 060PYAOBaHHAA KyXHA.

[ocTenpumMHbie 1 CBETAbIE MOMELLEHNA CACAAIOT Ballly
XKW3Hb Ha 6OPTY YHUKAAbHOM, AaXKe BO BPEeMA OBbIYHbIX
MPOryAOK B BbIXOAHbIE.

Fuera estan el mar, el sol y el cielo. Dentro la privacidad
y la vivibilidad. Una zona de noche confortable y
separada, con bafio adyacente, una cémoda cocinita,
que se transforma en cama suplementaria, y una cocina
totalmente equipada. Espacios acogedores y luminosos
hardn que la vida a bordo sea unica, incluso durante
los cruceros de fin de semana.
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Noble materials, fine fabrics and sophisticated finishes:
every feature reveals the all-ltalian care of Azimut Yachts
and the careful study behind every detail.

LleHHbie 1 AOpOrMe MaTepuranbl, yTOHYEHHbIEe TKaHU 1
M3bICKaHHaA OTAEAKAa — BO BCEM CKBO3MWT UTaAbAHCKaA
cKpynyAe3HocTb Azimut Yachts v TwateAbHbIN BbI6OP,
KOTOPbIV BUAEH B KaXKAOM AeTaAM.

33

Materiales nobles y preciados, tejidos y acabados refinados,
cada detalle manifiesta el esmero, todo italiano, de Azimut
Yachts y la atenta seleccién de cada elemento.






Three Mercury Verado outboard engines for a maximum speed of 40 kn, contoured
driving seats and a hard top with an incorporated shade by Sureshade®:
on Verve 40, every detail is designed to offer
an intensely sporty cruising experience.

36

TpoviHble apuratesn Mercury Verado ans aoctukeHns
MakcumManbHou ckopocTtu 40 kH, ysobHbie u
obBOAaKMBalOLME Kpecha AAA ynpasAaeHus, hard top
C BCTPOEHHbIM TEHTOM Ha Kopme Sureshade®: Kakaas
aetanb Verve 40 pazpabotaHa Tak, 4Tobbl obecneqynTs
CMOPTUBHBIN 1 UHTEHCUBHbINM CTUAL HaBUTraLmu.

Triple motorizacién Mercury Verado para una velocidad
méaxima de 40 kn, asientos de conduccién regulables,
hard top con sistema integrado Sureshade®:
en Verve 40 se han estudiado todos los detalles
para brindar una experiencia de navegacién deportiva
e intensa.
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A sun lounging area for two
in the bow with a adjustable
backrest, plus two facing sofas,
the forward one with a removable
back to offer an unhampered
seaview when cruising.

A BBQ at anchor off the coast, a glass of vintage red wine BBQ Ha pefiae, cocTapeHHoe KpacHoe BUHO, B
sipped against the backdrop of a purple sunset... every detail COTMPOBOMASHIM 38KATA TIYPYPHOTO LBETA... KaXAaA
of the cockpit is designed to offer you unique moments ASTEAS ROKIIUTA P OAYIMaHA TaF, NTOON A OTaux crad

*
to experience in a convivial atmosphere. And to enjoy the space ?;V;K:T/\::t:i:;oilm/;y: ,:U eMV;C;ZA:EZiZZBAMOH(;{ZHZi S I I I art De S Ign
onboard to the fu|| at any time Of day, the sofa can be Slld away 0beAeHHOW 30HbI, B KOTOPOW, OMyCTHB CTOA, CO3Aa€TCA
[ °
for a unique experience at sea.

from the dining area and the table lowered to create a roomy sunpad. NPOCTOPHaA IAOWAaAKa AAA 3arapa.

Un BBQ en rada, un tinto afejo saboreado sumergidos
en una puesta de sol color purpura... cada detalle de
la cabina se ha estudiado para que resulten unicos los
momentos de vida compartidos. Y para vivir mejor los
espacios en los diversos momentos de la jornada, el
divancito se puede alejar de la zona comedor donde,
bajando la mesa, se puede crear un amplio sunpad.

And after soaking up some rays,
the pivoting teak swim platform with
incorporated swim ladder offers
the evergreen pleasure of a dive
into the open sea.

[MoBopoTHasa naatpopma AAA KynaHWA U3 TUKa C
BCTPOEHHOW AeCTHULIeN AAA CMYCKa B MOPe, AaPUT BCEM

BO3MOXKHOCTb HACAGANTBCA MPbIXKKaMU B MOpPE. Kpecaa anAa ABOMX C HaKAOHHbIMWU CIMHKaMM,

PacroAOKeHHbIe B HOrax y AMBaHa, Co CbeMHOV ClIMHKOM
Y después de tomar el sol, la plancha pivotante de teca, C HOCOBOV CTOPOHbI, rapaHTUPyOT MNpPeKpacHyo
con escalerilla integrada, regala todo el placer de una BUAMMOCTb BO BPDEMA HaBUIraLmm.

zambullida en el mar abierto.

Una tumbona para dos personas con respaldo reclinable,
a los pies dos divancitos con apoyo de espalda que se
puede quitar en el lado de la proa, para garantizar una
perfecta visual durante la navegacion.

38 39






TECHNICAL CHARACTERISTICS

TEXHWYECKUWIE XAPAKTEPUCTVIK CARACTERISTICAS TECNICAS

Length overall (incl. pulpit)
Beam max

Draft (incl. props at full load)
Displacement (at full load)
Engines

Maximum speed

Cruising speed

Fuel capacity

Water capacity

Cabins

Berths

Head compartments
Building material

Keel

Exterior styling & concept
Interior Designer

Builder

12.97 m (42'7")
3.89 m (12" 9")
0.97 m (3’ 2")
13.5t(29762 Ib)

3 x 350 mHP (220 kW) Mercury Verado Outboard

up to 41 knots

34 knots

18001 (475 US Gal)
2501 (66 US Gal)

1

2 + 2 dinette

1

GRP

V-shape with angle of deadrise 15° aft

Neo Design & Azimut Yachts
Azimut Yachts

Azimut Yachts

Last updated 1.08.2019. Please consult your dealer for the latest specifications.
[MocreaHee o6HoereHne 1.08.2019. [MoskayricTa, obpalyanitecs K CBOeMy AMCTPUOBIOTOPY, YTOBbI MOAYYUTL MOAPOBHYIO MHGOPMALMIO
O TEXHUYECKUNX XapaKTepl/lCTMKaX, AeVVICTBI/ITe/\beIX B HacToAuwee BpeMH.
Ultima actualizacién 1.08.2019. Se ruega dirigirse al propio concesionario para saber cuéles son las Ultimas especificaciones

efectivamente incorporadas.

UNI'ISO 8666

The performance described applies to a vessel with
standard configuration (standard equipment installed)
and a clean hull, propellers, and rudder. It is also noted
that the performance described was recorded under
favourable sea and wind conditions (Beaufort scale
index 1, Douglas scale index 1); different and worse sea
conditions could significantly impact performance.

CE MARK

Given the continual evolution of technology, Azimut |
Benetti S.p.A reserves the right to modify the technical
specifications on its vessels at any time and without
prior notice.

CTAHAAPT UNI ISO 8666

AaHHble 3KCrAyaTaLnOHHbIE Ka4ecTBa ASNCTBUTEAbHbI
AAA CyAHa CO CTaHAaPTHOV KOMMAEKTaLmer
(ycTaHOBAEHA CTaHAAPTHAaA OCHACTKa) C YUCTBIMU KUAEM,
BUHTaMU 11 PyMIeAaMU. TaksKe MHGOPMUpyeM, 4To 3T
SKCIAYaTaLMOHHbIE Ka4yecTBa MPYMEHVMbI PN XOPOLLMX
ycAoBuAX MOpA v BeTpa (no Lwkare bodopTa 1, no wkare
Ayraaca 1). Apyruie, yxyAlLueHHbIe, yCAOBUA Ha MOpe MOryT
OKaszaTb 3HaYUTEALHOE BAVIAIHNE Ha SKCIIAYaTaLMOHHbIE
KadyecTBsa.

MAPKVIPOBKA CE

C y4eToM HenpepbIBHOro TEXHOAOTMYECKOrO PasBUTUA
Azimut|Benetti S.p.A. ocTaBAseT 3a cobovi npaBo Ha
BHECEHVE M3MEHEeHUI B TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKN
CBOMX CyAOB B AOOOV MOMEHT 1 6e3 NpeABaprUTEAbHOrO
YBEAOMAEHMUA.

42

NORMAS UNIISO 8666

Las prestaciones indicadas valen para una embarcacién en
configuracién estandar (equipamientos estandar instalados)
con carena, hélices y timones limpios. Ademas se puntualiza
que dichas prestaciones han sido determinadas con buenas
condiciones de mary de viento (Escala Beaufort indice 1,
Escala Douglas indice 1); condiciones de mar diferentes y

peores pueden repercutir notablemente en las prestaciones.

MARCA CE

Teniendo en cuenta la continua evolucidn tecnoldgica,
Azimut|Benetti S.p.A. se reserva el derecho de modiificar en
cualquier momento y sin previo aviso las especificaciones
técnicas de sus embarcaciones.

ABOVE VIEW

BB
— —

MAIN DECK

—]

LOWER DECK

The proposed layouts represent several different
configuration options and do not necessarily
correspond to the standard version.

[MpeanoxeHHble CxeMbl OTOOpa)kaloT BO3MOXHble
BapuaHTbl KOMMAEKTaLUW, KOTOpble MOryT He
COOTBETCTBOBATb CTAHAAPTHOMY UCTIOAHEHMIO.

43

Las disposiciones propuestas representan algunas
de las posibles configuraciones y no corresponden
necesariamente a la version estandar.



INNOVATION
SYSTEM




HIGH QUALITY
CONSTRUCTION PROGRAM

Azimut works to some of the world’s highest construction standards applied
to series production boats and the entire range benefits from the know-how
and technology gained by Azimut Yachts Innovation Lab during its work on
leading edge models, guaranteeing the best there is on the market in every
product category.

Azimut NpUMeHAET caMble CTPOre MUPOBbIE CTAaHAAPTHI AAA CEPUMHOTO CTPOUTEABCTBA
AxT. Bca raMma McnoaAb3yeTt Hoy-xay n TexHoAoruu, paspaboTtaHHsbie Azimut Yachts
Innovation Lab npu paboTe c Hanboaee ycoBepLIEHCTBOBAHHBIMM MOAEGASIMU, TAPaHTUPYA
ANA KXKAOWM KaTeropum AydLlumne AXThI.

Azimut utiliza los estandares constructivos més elevados del mundo en la produccion
de barcos de serie y toda la gama se beneficia del know-how y de las tecnologias que la
Azimut Yachts Innovation Lab ha adquirido trabajando en los modelos més avanzados,
garantizando el top disponible en el mercado para cada gama de producto.

STRUCTURAL BONDING

Higher strength - replacing hand lay-up lamination
in complex joints

[NoBblleHHaa NPOYHOCTL - 3aMeHa Ha py4Hoe
AaMVHNPOBaHME 30H CAOXHbIX LUBOB

Resistencia méas elevada - sustituye el sistema de bandas
con laminaciéon manual de las zonas de unién complejas

VACUUM INFUSION PROCESS

NOISE REDUCTION
Use of two types of materials: sound-proof materials and acoustic
insulators. Main engine vibration dampers

HpV]MeHeHVIe MaTepnanoB ABYX TUMOB: 3ByKOMOrAoLlatoL,ero n
3BYKON3OAMPYIOLLLETO. rA,BI/II'aTe/\I/I MOHTUPOBaHbI Ha B|/|6poracv|'re/\|/|

Utilizacién de dos tipos de materiales: insonorizados y con aislamiento
acustico. Motores instalados en soportes antivibracién

VYNILESTER RESIN APPLICATION

Up to 90% of all Applied to hull skin coat - use extended with increasing model

GRP structural components

MpuMeHaeTtca k 90% YacTen KOHCTPYKLMI U3 NAACTUKA,
apPMWPOBaHHOIO CTEKAOM

Aplicado en més del 90% de las partes estructurales en
fibra de vidrio

size to include all GRP surfaces exposed to weathering

MpuMeHsAeTca K M3HalwmBaeMon obwmrBKe kopnyca (skin coat) - Takxe
MNCMOAb3YEeTCA Ha APYTMX HAPYKHbBIX Y AdMUHUPOBAHHbIX MOBEPXHOCTAX
NPV yBEAMYEHWM PasMePOB MOAEAEN

Aplicada al skin coat de los cascos - su utilizacién abarca también otras
superficies expuestas al crecer la dimension de los modelos

CFD & FEA ANALYSIS

CFD: Hull shape optimization
FEA: Structural optimization for superior
strength and weight reduction

CFD: OntuMusauma GopMbl kopryca
FEA: OntuMmnsauma KOHCTPYKLMM AnA 0becnedeHunn
NOBbILUIEHHOM MPOYHOCTU N CHNXKEHWA Beca

CFD: Optimizacién de la forma del casco
FEA: Optimizacion estructural para garantizar
una mayor resistencia y una reduccién del peso

CARBON FIBER

Applied to selected models and to specific composite parts,
in order to provide lightweight solutions in specific areas
for more living space, while preserving an excellent level of
dynamic stability

HpMMeHﬂeTCH TOAbBKO Ha HEKOTOPbIX MOAEAAX N HEKOTOPbIX HaCTAX
N3 CMeLlaHHbIX MaTepmnanoB, AANA AOKAaAN3OBAHHOIO CHUXXEeHNA

BeCa, NO3BOAAA NPUN NPOEKTUPOBaHNK PaClLUMPUTb KNAbIE 30HbI U
rapaHTMpoBaTb BblCOYanLLInM YpoBeHb AVIHaMVIHeCKOI;I yCTOI;I‘-H/IBOCTI/I

Empleada sélo en algunos modelos y en algunas partes en
compuesto, para conseguir una reduccién de peso localizada,
que permite proyectar areas vivibles mas amplias, conservando
excelentes niveles de estabilidad dinamica

COMPOSITE STRUCTURAL DESIGN
Over 10 different types of multiaxial fabrics.
Use of DIAB Divinycell Foam Core

Csabiwe 10 TMNOB MHOrOOCEBbIX TKAHEN.
MNpviMeHeHne BCNeHEeHHOrO 3anoAHUTEAR
DIAB Divinycell

Mas de 10 tipos diferentes de fibras multiaxiales.
Empleo de DIAB Divinycell Foam Core

OPEN CELL FOAM EXTERIOR CUSHIONS
The open cell foam structure allows water and humidity to drain
through

KoHCTpyKLMA 13 BCNEHEHHOro MaTepuaa C OTKPbITbIMU A4EKaMU, AAA
obecrneyeHnA MOAHOTO ApeHax<a BAarv 1 BoAb

Estructura de célula abierta para permitir el completo drenaje de la
humedad y del agua

For detailed information about the features of each model, please see the technical specifications. ViHpopmauma o xapakTeprcTrkax KaxAoW KOHKPETHON MOAEAN MPUBOAUTCA B
TexHuyeckon cneundmkaumn. Para conocer las caracteristicas de cada uno de los modelos, es necesario consultar las especificaciones técnicas.




RHULL
EVOLUTION PROGRAM

CFD AND FINITE ELEMENT ANALYSIS (FEA).

The sheer breadth of the range (from 10 to 100
m) and proprietary CFD software provide the R&D
team with a database of correlations between virtual
and tank tested models that is unmatched in the
industry. After defining their shape, the structures
are developed using Finite Element Analysis (FEA).
This process is particularly complex when the
structures are made from composite materials and it
is performed by R&D specialists and/or consultants
with experience working on designs for offshore
racing hulls. This ensures maximum strength in
points where stress is highest, doesn’t weigh the
yacht down pointlessly, which benefits consumption,
and makes it possible to design non-conventional
structures with reduced size so that the space saved
can be put to better use.

Bararopapa mMakcmmanbHoMy amanasoHy (o1 10 ao 100
M) W COOCTBEHHOMY MNporpaMMHoOMy obecnevyeHuto
CFD, komaHaa R&D pacnoaaraet Ha ceropHAWHWNA A€Hb
KOppeAALMOHHOM 6a301 AGHHBIX BUPTYaAbHBIX M UCMBITaHHbIX
B OMbITOBOM HacceiiHe MoAeAel, He nMelollein cebe paBHbIX
B cyaocTpoeHun. [ocae onpeaeneHna GopMbl, KOHCTPYKLMM
pa3pabatbiBatoTca npu nomolm FEA (Finite Element Analysis),
YTO OCOBEHHO CAOMHO B CAyHae KOHCTPYKLMIA M3 COCTaBHbIX
MaTepuanos, cneunasnctamu R&D nam KoHcyAbTaHTaMu,
06AaAAIOLLMMIN OTPOMHBIM OMBITOM PaboTbl C MPOEKTaMU AAA
OGLIOPHBIX TEHAEPOB. DTOT METOA rapaHTUPYET MaKCUMaAbHYO
MPOYHOCTb B TOUKAX, MOABEP>KEHHBIX HaMBbICLLIMM Harpyskam,
He YTAXEeAAA CyAHO U BAaaroaapa aTOMy CHW>Kas noTpebaeHne
aHeprnn. MeToa NO3BOAAET NPOEKTUPOBATb HE TPAANLIMOHHbIE
KOHCTPYKLUMW, C YMEHblUeHHbIMU rabaputaMn Ha 6opTy
CyAHa, NMOBbILIAaA BO3MOMHOCTU AAA AYYLLIETO UCMOAb30OBaHMUA
npocTpaHcTBa.

Gracias a la méxima extension de gama (de 10 a 100m) y a un software propietario de CFD, hoy el equipo de R&D dispone de una base de
datos de correlacién entre modelos virtuales y modelos probados en una dérsena naval sin igual en la industria ndutica. Una vez definidas
las formas, las estructuras se han desarrollado mediante FEA (Finite Element Analysis), sumamente complejos en caso de estructuras en
materiales compuestos, realizados por especialistas de R&D y/o por consultores que cuentan también con experiencia en proyectos para
las competiciones offshore. De este modo se garantiza la maxima resistencia en los puntos de mayor estrés, no se recarga inttilmente la
embarcacion, en beneficio de los consumos, y se pueden proyectar estructuras no convencionales que reduzcan obstaculos a bordo y
aumenten la posibilidad de utilizacién de los espacios.

INNOVATIVE MISSION-SPECIFIC HULLS DESIGNED ON THE BASIS OF
UNPRECEDENTED ADVANCED RESEARCH.

Azimut doesn’t use a parametric approach to hull design, preferring instead to develop native hulls. The
design process begins by analysing navigation needs, which vary depending on the type of yacht. This allows
performance, consumption and load factors to be optimised based on effective needs

Azimut He nNpuMeHAeT napameTpuyeckune
Kopnyca, a pa3pabaTbiBaeT cobCTBEHHbIE
MoapeAn native. [lpoekTuposaHue
HaYMHaeTCA C aHaAM3a CYAOXOAHbBIX
TpeboBaHWI, 3aBUCALLNX OT TUNa CyAHa.
DKcnAyaTaLMOHHble XapaKTepUCTUKM,
notpebAeHMe W 3KCNOHEHLMaAbHbIe
Harpysku MoryT 6biTb ONTUMU3NPOBAaHDI B
3aBMCMMOCTUN OT PeaAbHbIX MOTPEBOHOCTEN.

Azimut no recurre a carenas paramétricas,
sino que desarrolla carenas nativas. El
proyecto parte con el anélisis de las
exigencias de navegacién que varian segun
el tipo de embarcacion. Prestaciones,
consumos y exponentes de carga se pueden
optimizar segun las efectivas necesidades de
utilizacion.

Hard-chine planing hull with variable deadrise
(Flybridge and Atlantis Collections)

Dual Mode semi-planing hull with tunnel, skeg
and vertical bow (Magellano Collection)

Planing hull optimised for three motor POD
propulsion systems (S Collection)

D2P (Displacement to Planing) hull with a double
chine and wave piercer (reserved for several
models in the Grande Collection)




ADVANCED QUALITY
CONTROL PROGRAM

Product and process controls monitor the entire production flow, from supply verification to the delivery of the ' s 4 TECHNOLOGY AT THE SERVICE OF THE

end product. The chemical laboratories and advanced instrumentation available allow the team to detect any
defects as early as possible. Pre-delivery testing and commissioning of the main onboard systems are managed o _, FINEST HAND CRAFTSMANSHIP
using digital platforms to deliver total quality.

The Azimut Yachts Innovation Lab, the Factory-Atelier
Mbl MOHWTOPUPYEM MOAHBI LMKA Lab and the Te;tmg Lab are.behmd. a new process
NPOW3BOACTBA M3AEAMA M MpoLecc, oT concept resulting from continuous interaction between
NMPOBEPKUN MCXOAHBIX MaTepPMaAOB AO _ B ] <y design, production and control functions, where all the

nocraekn rotosoro usaeana. Hawa ' : N, technology possible is at the service of the finest hand
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Azimut Yachts Innovation Lab, ateabe-mactepckas Lab

M ucnbitateAbHas Lab paspaboTtaan HoByto KoHLENUMIO
TEXHOAOTUYECKOTO MPOLECCa, POAMBLUErOCA Ha OCHOBE HEMPEPbIBHOTO
B3aMMOAENCTBMA MEXKAY NMPOEKTUPOBAHNEM, MPON3BOACTBOM U
KOHTPOAEM: BCE AOCTUMEHUA TEXHOAOTMM MOCTABAEHbI Ha CAYXKOY
peMeCAeHHOro MacTepcTBa.

lMepea NOCTaBKOW BbBIMOAHAKTCH
MCnbiTaHMA WM MYyCK B 3KCMAyaTauuio
OCHOBHbIX BOPTOBbLIX CUCTEM, UCMOAb3YA
UMPpoBYIO NMAATGOPMY, rapaHTUPYIOLLYIO
"abcoAtoTHOE KayecTBO" nmpouecca.
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Los controles de pI’OdUC’EO y proceso Azimut Yachts Innovation Lab, Factory-Atelier Lab y Testing Lab dan vida
comprggbah el flujo comp!eto, desde - v a un nuevo concept de proceso que nace de la interaccion continua
la verificaciéon del suministro hasta ] e 1 entre proyecto, produccién y control: toda la tecnologia posible puesta

el momento en que se entrega el . g LN 2k 4 al servicio de la maestria artesana.
producto acabado. El equipo dispone : =3

de laboratorios quimicos y de los
instrumentos més avanzados para
detectar posibles defectos con la debida
antelaciéon. Pruebas y commissioning pre-
entrega de las principales instalaciones
a bordo se administran a través de una
plataforma digitalizada para garantizar el
proceso de “total quality”.




The most
extensive
r a n g e l n A AN P BRI immon ey st
the world

CaMmbivi 06LUMPHBIV AManasoH B Mype.
La gama més amplia del mundo.







Our

corporate responsibility
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Azimut Yachts aims to be a model of Corporate
Responsibility This commitment which is unique in
the shipbuilding world, has led to the company being
awarded certifications in three essential sectors: In 2006
- "ISO 9001 in for quality, in 2007 - “ISO 14001" for its
environment policy and in 2011 - "BS OHSASAS 18001
2007" for Occupational Health and Safety.

LSS
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Azimut Yachts cTpeMuUTbCA CAYKUTb MOAEAbLIO
COLUMaAbHO OTBETCTBEHHOro npeAnpuaATuA. Takas
LUeAb rnpuBena K ToMy, 4HTo0 KOMrnaHunAa, eAMHCTBeHHaA B
CYAOCTPOUTEALHOM OTPACAM, MOAYYMAG CEPTUPUKATbI B
Tpex BaxHbix obaacTax: B 1996 r. ISO 2001 3a cucremy
kavectsa, B 2007 r.1SO 14001 3a oxpaHy oKkpy»KatoLes
cpeabl, B 2011 r. BS OHSASAS 18001: 2007 3a oxpaHy
34A0p0BbA 1 6€30MNacHOCTb Ha pabouyyx MecTax.
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Azimut Yachts desea ser un modelo de empresa
socialmente responsable. Este compromiso le
ha permitido conseguir, siendo la dnica en el
panorama nautico, certificaciones para tres aspectos
fundamentales: en 1996 la “ISO 9001" para la
calidad, en 2007 la "ISO 14001” para el respeto por el
medioambiente, en 2011 la “BS OHSASAS 18001: 2007"
para la salud y la sequridad de los lugares de trabajo.



Giovanna Vitelli
Azimut | Benetti Group
Vice President

Paolo Vitelli
Azimut | Benetti Group
Chairman

amily
business

CemeriHbivi brusHec.
Una empresa familiar.

“Since | founded the company over 40 years ago, | have always sought to create value, first for clients, second for the company
and third and last, for shareholders. This unique situation in the nautical sector means that we can invest every day in innovation
and technology, we can develop new models and further refine the services we offer our clients.” Paolo Vitelli

“Llevo mas de 40 afios, desde cuando creé la empresa, con el objetivo de crear valor en primer lugar para los clientes, luego para la empresa y solo al final para los accionistas.
Esta condicidn es Unica en el panorama néutico mundial y nos permite invertir continuamente en innovacién y en tecnologia, desarrollar nuevos modelos y perfeccionar los
servicios que ofrecemos a nuestros clientes.”

«bonee 40 neT, c MOMEHTa OCHOBaHWA KOMMNaHWW, A CTPEMAKOCb CO34aBaTb LLEHHOCTU B epPBYy0 O4YepeAb AAA KAMEHTOB, 3aTeM AAA KOMMaHWUWU U, HaKOHeL, AAA
akymoHepoB. Takoe yHUKaAbHOE NMOAOXKEHNEe B MUPOBOM CYAOCTPOEHUM NO3BOAAET HaM eXeAHEBHO MHBECTUPOBaTb B MHHOBaLMN U B TEXHOAOTUM, paspabaTteiBaTb

HOBble MOAEAN 1 COBEPLIEHCTBOBATb CMNEeKTP YCAYT AAA HallNX KAMEHTOBX.
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When you choose an Azimut, you become a player in an all-ltalian story, the story of a shipyard with
a prestigious past, a rock solid company with an image of success which gives luxury yachts an added value
that lasts over time. It is a large family business that builds boats and blends fanatical attention to detail
and superb Italian creativity with constant technological development. With a vast distribution network spread
over the five continents, Azimut Yachts is the symbol of the very best of “Made in Italy” throughout the world.
The true leader in the manufacture of luxury yachts where unparalleled style merges seamlessly with innovation.

Bbibupasa kKomnaHuto Azimut, Bbl CTaHOBUTECb MPUYACTHLIMU K
UCTOPUMN UTAAbAHCKON CYAOCTPOUTEAbHOU Bep¢u ¢ 6oratbim
MPOLLABIM, COAUAHOTO MPEANPUATUA C YCMELIHbIM UMUAMXKEM, KOTOPbIN
npuAaeT POCKOLLUHOM AXTe HernpexoAfuyo LeHHocTb. CepbesHbii
ceMeViHbINi 6U3Hec Mo NoCTPoViKe AXT, rAe 06beANHEHbI BHUMaHWe K
AETaAAM, OrPOMHAA UTaAbAHCKAaA KPeaTUBHOCTb M MOCTOAHHbIN U
TLYAT@AbHbIV TEXHOAOTMYECKUI nouck. braroasapa ceoeri obLwmpHom
ANCTPUOBIOTOPCKOV CETU Ha MATU KOHTUHEHTax KoMnaHua Azimut Yachts
MPeACTaBASET B Mype 3HaK KadyecTsa Made in ltaly v asaseTca HacToALmM
AVAEPOM MO MOCTPOVIKE AXT KAACCa AIOKC, B KOTOPbIX Y3HaBaeMbIv CTUAL
COYEeTaeTCA C MHHOBALMOHHBIMU TEXHOAOTUAMMU.
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Al elegir Azimut se es protagonistas de una historia completamente
italiana, de un Astillero con un pasado prestigioso, de una empresa
sélida con una imagen exitosa que proporciona al Yate de lujo un
valor duradero. Una empresa familiar importante que construye
embarcaciones aunando el esmero por los detalles, la gran creatividad
italiana y una investigacién tecnoldégica continua y sumamente
atenta. Con la su amplia red de distribucién, presente en los cinco
continentes, Azimut Yachts es el simbolo del mejor Made in Italy del
mundo, auténtico lider en la construccién de Yates de lujo que aunan
estilo inconfundible e innovacién.



This brochure in no way constitutes a contract of sale for the boatyard's vessels to any person or company. All information contained herein, including but not limited to technical and
performance data, illustrations, and drawings, is non-binding and for purposes of illustration only. The information in this brochure refers to the boatyard's standard motoryacht models
available as of the date of publication. Technical and descriptive information is valid only to the extent that it pertains to the specific vessel that is the subject of a purchase. Contractterms are
valid only to the extent that they are contained in a contract of sale. This document is based on information available at the time of publication. Despite efforts to ensure the greatest possible
accuracy, the information contained herein may fail to cover all details, omit technical or commercial changes that may have been made subsequent to publication, describe features that
are not present, and fail to envisage all circumstances that might occur. Any illustrations, photographs, diagrams and examples shown in this brochure are included solely for the purposes
of illustrating the text. Due to the different features of each vessel, the boatyard assumes no liability for actual use based on the illustrated applications.

Hacroswas 6pou.uopa HW B KOoeu Mepe He ABAAETCA MPEANOXKeHVEM, MMEIOLLMM 3Ha4YeHe AOrOBOPHbIX 06[3aTeAbCTB, Mo rfpoAa<ke cyA0B ¢M3MH€CKMM VAV FOPUANHECKUM AMLaM. Bcsa VlHd)OpMaLU/Iﬂ,
npeAcTaBAeHHaA B 6pOLUfOpe, BKAKOYas, B 4aCTHOCTU, TEXHNYECKNE AaHHbIE, SKCMAYaTaLMOHHbIE XapPaKTePUCTUKU, UAAKOCTPALMN M YHePTEXKM, HOCUT MICKAKOYUTEABHO HafAﬂAHblﬁ Xapaxktep 6e30653aTeAbCTB
AOrOBOPHOIO XapaxTepa. AaHHble cBeAeHNS OTHOCATCA K CTaHAaPTHbIM MOAEAAM MOTOPHbIX AXT, MPON3BOANMbIX Ha BGP¢M Ha MOMEHT BbIXOAA 6pOLLHOpr AeViCTBUTEAbHBIMI ABASIOTCA TEXHNYECKME
XaPaKTEPUCTUKN AW OMNCaHWA, NMOVMEHNMbIE TOAbKO K TaKOMY CyAHY, KOTOPOE ABAAETCA MPEeAMETOM AOroBOPA KYNAU-TPOAIMKN. fOpMAVNeCKny CUAY MEKOT TOABKO Te AOrOBOPHbIE O6ﬂ3aT€/\bCTBa,
KOTOpbIe MPOnucaHbl B AOrOBOPE KYNAU-TIDOAAXKMU. Hacrosauymii AOKYMEeHT OCHOBbIBAeTCA Ha VIH¢OPMEIU,VIM, MMEIOLLENCA Ha MOMEHT ero I'Iy6/\I/IKaLU/1M. HeCMOTpFI Ha BCe MPUAOXKeHHbIe YCUAMA ANA
obecrieqyeHs HanboAbLLEN MOAHOTBI CBeAeHMMV, HEe BCe XapaKTepUCTUKN NAV BHECEHHbIE TEXHNKO-9KOHOMUNYECKNE N3MEHEHNA MOryT 6biTb NMPeACTaBAeHbl B HAaCTOALLEeM AOKYMEHTe Ha MOMEHT ero
BbIXOA@ B Ie4aTh, a TakXe B HaCTOALLEeM AOKYMEeHTe MOTYT COAEPKaTbCA ONMCaHWA He MMEeIOLLIMXCA Ha A@HHbIVI MOMEHT XapaKTepUCTUK NAU He 6biTb npeACTaBAeHbIMU BCe CyLLECTBYIOLLME BapPUaHTbI.
Bo3zmoxkHbie PUCYHKY, ¢OTOFP8¢)I/IM, CXeMbl U1 MPIMePbI, MPEACTaBAEHHbIE B 6pOLLII'Ope, npeaHasHa4eHbl ICKAOYUTEABHO ANA Hal’/\ﬂAHOI;I MAAKOCTPaLMM TeKCTa. nOCKO/\be KarKa0e CyAHO MMeeT PasAnyHble
XapPaKTepUCTUKY, sepqu He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a AerTBMTeAbHyIO SKCNAyaTaumo Ha OCHOBaHUN MPOUAAOCTPUPOBaHHbIX HpMMeHeHMl;I.

El presente folleto no constituye de ninguna manera una oferta con valor contractual para la venta de embarcaciones del astillero a personas o sociedades. Toda la informacién contenida
en este folleto, incluyendo sin limitaciones datos técnicos, caracteristicas de prestaciones, ilustraciones y dibujos, es meramente estimativa y no contractual, referida a modelos esténdar
de los yates a motor del astillero y actualizada a la fecha de emisién del folleto. Las dnicas indicaciones técnicas o descripciones vélidas son aquellas relativas a la embarcacién especifica
que seréd objeto de la compra. Las Unicas indicaciones contractualmente vélidas son aquellas consignadas en el contrato de venta. Este documento se basa en la informacién disponible en
el momento de su publicacién. A pesar de los esfuerzos centrados en garantizar la mayor exactitud posible, la informacién contenida en el mismo puede no abarcar todos los detalles ni
las modificaciones técnicas y comerciales posteriores al momento de imprimir el documento, ni tampoco describir caracteristicas no presentes ni prever todos los supuestos que podrian
darse. Cualquier ilustracién, foto o croquis que pueda aparecer en el folleto tiene como unica finalidad ilustrar el texto. Debido a las diferentes caracteristicas de cada embarcacién, el
astillero declina toda responsabilidad en cuanto a su uso efectivo sobre la base de las aplicaciones ilustradas.

CONCEPT

ps+a Palomba Serafini Associati

ART DIRECTION
Matteo Fiorini Studio

PHOTOGRAPHS:
Maurizio Elia
Alessandro Guerrieri
Jobdv

Alessandro Omiccioli
Filiberto Rotta

Lio Simas

Printed in Italy by Tipo Stampa - August 2019

AZIMUT YACHTS THANKS: Quagliotti, Frette, 120%Lino, Danese Milano,
Davines, La Tavola, Unitable, Kose Milano, Ichendorf, Puro-Naturallinen,
Carlo Maino srl, Atelier Duvin, LSA International, Zak Design, Magimix,
Moltex, Aux Anysetiers du Roy, Gruppo Deshoulieres, Cecchi e Cecchi,
Arte Pura, [Comfort Zone], De Vecchi, Venini, littala, Himla/Scantex,

Pal Zileri Gruppo Forall, Egizia, La Perla, Marina Yachting, Marina C,
Mesa Design, Kn Industrie, Christofle, Alessi, Brums, Mek, Jbe, Louis
Poulsen - Gruppo Targetti Poulsen, Nason Moretti, Modesto Bertotto,
Fondazione Ermanno Buratti, Pratesi, IVV, Mepra, Jo Malone, Solo Blu,
Riviere, Alyki, Yves DelLorme, L'abitare, Penta, Covo, Stefano Mortari,
Exteta, Driade, De Vecchi, lvano Redaelli, Kose, Guaxs, C&c, Kn industrie,
Il profumo milano, Lorenzi milano, Massimo Alba, Luisa Beccaria,
Fragiacomo Milano, Vilebrequin, Tag Heuer, Hugo Boss.

Azimut | Benetti SpA
via Martin Luther King, 9
10051 Avigliana, Torino
Italy

azimutyachts.com









